



АВТОТРАНСПОРТНИК

Вих. № 30-02 від 30.07.18

Голові тендерного комітету

Копія: Голові центральній конфліктній комісії

Шановний Сергію Михайловичу!

Просимо звернути увагу на визнану найбільш економічно вигідною пропозицією допорогової закупівлі ТОВ «Торговий дім «АвтоКраЗ», що проводилась АТ «Укргазвидобування» за номером УГВ №18Т-479 від 21 червня 2018 року. Наразі ця пропозиція розглядається тендерним комітетом АТ «Укргазвидобування».

Ми знаємо, що ТОВ «Торговий Дім АвтоКраЗ» своєю технічною пропозицією зумисно ввело в оману Замовника. В наданих на тендер документах ним банально скопійовані технічні вимоги Замовника, які він ніби то може задовольнити, хоча практично ні для кого не є таємницею, що компанія «АвтоКраЗ», від імені котрої діє та чий інтереси представляє ТОВ «Торговий Дім АвтоКраЗ», реально не здатна виготовити потрібну техніку. Мінімальним доказом цьому є навіть відсутність креслень пересувної аварійно-ремонтної майстерні - що є вимогою технічного завдання Документації допорогової закупівлі, та нереальність виконання ним вимог зі зварювального обладнання.

Крім того, в пропозиції поданій ТОВ «Торговий Дім АвтоКраЗ», пропонується кран-маніпулятор FASSI F115A.0.22. Кут повороту даного обладнання складає 390°. Це доступна і відкрита інформація, яку можна отримати навіть з інтернету. Згідно Додатку 2 ДКТ Замовником кут повороту, радіус вимагався не менше 400°. Таким чином, подана пропозиція за цим показником не відповідає вимогам Замовника.

При цьому, також просимо звернути увагу, що відповідно до чинних правил АТ «Укргазвидобування», компанія, яка систематично і в великих масштабах регулярно порушує терміни поставки техніки, а поставлена техніка не в повній мірі відповідає заявленій якості, заноситься у реєстр «недобросовісних постачальників». І, як наслідок, не має подальшого права приймати участь в закупках, оголошуваних АТ «Укргазвидобування» або його структурними підрозділами.

Компанія - ТОВ «Торговий Дім АвтоКраЗ», у повній мірі відповідає вищевказаним негативним критеріям, але безвідповідально і безкарно продовжує практику своїх «перемог» у тендерних закупівлях.

Чим викликаний прояв небаченої лояльності до компанії ТОВ «Торговий Дім АвтоКраЗ»? Може тим, що вона представляє інтереси і діє від імені компанії «АвтоКраЗ», яка загрузла в боргах і впевнено котиться по шляху до банкрутства?

